



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி } (HUNTING)
 Telephone }

වෙබ්.ලිපිනය } www.Police.lk
 இணையதளம் }
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 1648 / 2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 29 / 10 / 2024
 திக }
 Date }
 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කැගල්ල පොලිස් වසම.

2024.10.28 වන දින උදෑසන කාලයේදී කැගල්ල පොලිස් වසමේ කොස්සින්න ප්‍රදේශයේ පදිංචි පිරිමි පුද්ගලයෙකු අත් පා ගැට ගසා කටට ප්ලාස්ටර් ගසා ඝාතනය කර නිවසේ තිබූ කාර් රථය සොරකම් කරගෙන ගොස් ඇති බවට කැගල්ල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 75 ක් වූ බුළුරුප්ප, හෙට්ටිමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඔහුගේ බිරිඳ සමඟ නිවසේ පදිංචිව සිට ඇත. එම කාන්තාවටද සැකකරුවන් විසින් පහරදීම හේතුවෙන් තුවාල ලබා සිටියදී පොලිසිය විසින් කැගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත. සොරකම් කරන ලද කාර් රථය පින්දෙනිය පොලිස් වසමේ දමා ගොස් තිබියදී සොයා ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු කැගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, පහරදීමට හේතුව හෝ සැකකරුවන් සම්බන්ධව මෙතෙක් තොරතුරු අනාවරණය වී නොමැත. සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කැගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. කැස්බෑවත් 03 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉලවාලි පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.28 වන දින උදෑසන කාලයේ ඉලවාලි පොලිස් වසමේ සේන්දන්කුලම් ප්‍රදේශයේදී ඉලවාලි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර නීති විරෝධී ලෙස මුහුදු කැස්බෑවත් 03 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන ඉලවාලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉලවාලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ විදේශ රටක නිෂ්පාදිත රිචෝල්වර් අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.28 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය මිලි ග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුගෙන් සිදු කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මොරටුව ප්‍රදේශයේ නිවසක සභවා තිබූ විදේශ රටක නිෂ්පාදිත රිචෝල්වර් වර්ගයේ අවියක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 630 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 54 ක් වන ලුනාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - එරාචූර් පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.28 වන දින සවස් කාලයේ එරාචූර් පොලිස් වසමේ මීරාකේණි ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ මත්ද්‍රව්‍ය පැකට් කරන බවට එරාචූර් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 230 ක්, මුදල් රුපියල් 10,500/- ක් සහ මත්ද්‍රව්‍ය පැකට් කිරීමට යොදා ගත් උපකරණ සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 33 වයස්වල පසුවන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 36 ක් වන එරාචූර් 03 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

එරාචූර් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මෝදර පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.28 වන දින සවස් කාලයේ මෝදර පොලිස් වසමේ එස්.ඩී. ප්‍රනාන්දු මාවත ප්‍රදේශයේදී මෝදර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින්

ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෝදර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.28 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ තල්දියාවල ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 530 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාද්දුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.28 වන දින උදෑසන කාලයේ වාද්දුව පොලිස් වසමේ මොල්ලිගොඩ ප්‍රදේශයේදී වාද්දුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන වාද්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාද්දුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.28 වන දින සවස් කාලයේ ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ මහයාය ප්‍රදේශයේදී ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන වැල්ලවාය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගෝනගංආර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.28 වන දින සවස් කාලයේ නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ පොට්ටු වත්ත ප්‍රදේශයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන බඟවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. ගංජා වගාවක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.28 වන දින උදෑසන කාලයේ කොටියාගල පොලිස් වසමේ සිල්වාචල ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගංජා වගාවක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන විලඹය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. ලිඳක් තුළ තිබී මෘත ශරීරයක් හමුවීම - නාරම්මල පොලිස් වසම.

2024.10.28 වන දින උදෑසන කාලයේ නාරම්මල පොලිස් වසමේ පනාවිටිය ප්‍රදේශයේදී ඉඩමක පිහිටි ලිඳක් තුළ පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට නාරම්මල පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, මරණකරුගේ අනන්‍යතාව මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය හඳුනාගත නොහැකි තත්ත්වයේ ඇත.

නාරම්මල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - නට්ටාංකණ්ඩාල් පොලිස් වසම.

2024.10.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නට්ටාංකණ්ඩාල් පොලිස් වසමේ ඉලමරුතකුලම්, මුණ්නිමුරුප්පු ලිපිනයේ නිවසක් අසලදී පුද්ගලයෙකුට වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට නට්ටාංකණ්ඩාල් පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69 ක් වූ ඉලමරුතකුලම්, මුණ්නිමුරුප්පු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය එම ස්ථානයේ ඇති අතර, 2024.10.29 වන අද දින මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. නට්ටාංකණ්ඩාල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. දුම්බරියේ ගැටි පුද්ගලයෙකු මියයාම - අහුංගල්ල පොලිස් වසම.

2024.10.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අහුංගල්ල පොලිස් වසමේ ගල්බොක්ක ප්‍රදේශයේදී මරදාන දෙස සිට හික්කඩුව බලා ධාවනය වූ දුම්බරියක ගැටි

පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට අහුංගල්ල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වූ පියගම, කොස්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බලපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අහුංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - ජේරාදෙණිය පොලිස් වසම.

2024.10.28 වන දින සවස් කාලයේ ජේරාදෙණිය පොලිස් වසමේ ගැටමේ හා රජවත්ත දුම්රිය ස්ථාන අතරදී මහනුවර දෙස සිට පොල්ගහවෙල බලා ධාවනය වූ දුම්රියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ජේරාදෙණිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වූ අළුදෙණිය, ගෙලිඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ජේරාදෙණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.